

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Koordinace civilní a vojenské složky ŘLP v průběhu letu hotovostních letadel
Jméno autora:	Bc. Filip Valouch
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K621 - ÚLD
Vedoucí práce:	Ing. Miloš Strouhal, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Smartwings, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Téma DP je náročnější.	

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Cílem DP bylo podrobně vysvětlit a analyzovat koordinační postupy mezi CRC (Control and Reporting Centre) a jejími koordinačními partnery během letu hotovostních letadel. Dále porovnat koordinační postupy v ČR a sousedících států a navrhnout zlepšení stávajících postupů v ČR. Zadání DP bylo dle vedoucího DP splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Bez výhrad.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Odbornou úroveň práce hodnotím jako velmi dobrou.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	C - dobře
Úroveň práce snižují gramatické chyby. Rovněž nejsou uvedeny zdroje u všech obrázků. Formát některých použitých zdrojů, zejména pak u webových stránek, není ve standardizovaném formátu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Splnění cílů DP vyžadovalo využít zdroje informací nad rámec vyučovaných předmětů v jeho studijním oboru. Student se s tím vyrovnal výborně, což oceňuji.	

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	



III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Cíle DP byly splněny. Student projevils při řešení nastalých problémů aktivitu a reagoval na podmínky vedoucího DP. Kvalitu práce snižuje formální a jazyková úroveň. Oceňuji naopak snahu navrhnout vylepšení stávajících používaných koordinačních postupů a uvést je do praxe – byť ne ve všech případech s pozitivním výsledkem.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 6.1.2020

Podpis:

